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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO.       
Às vinte horas do dia vinte e dois do mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 23ª (vigésima terceira) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2016; do SESMT; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (29 ofícios); da Assessoria e Consultoria Proteus Ltda. CONVITES - da Escola Conrado Caldeira; da SEMEB e outros; do Tiro de Guerra 02-006. PROJETOS - Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede o título de Personalidade Ilustre ao Padre Paulo Fernando Miki, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n. 18/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Luiz Antonio Fossaluzza, que especifica. INDICAÇÕES - vereador Beto Mazzeu - Democratas - n. 290/2016 (averiguação de se o município se encontra em sintonia com o novo formato do Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISBI-POA), que faz parte do Sistema Unificado de Atenção à Sanidade Agropecuária (SUASA) do Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA); n. 291/2016 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de laudo técnico que avalie o direito dos vigias desta Casa de Leis ao adicional periculosidade e, no caso da confirmação, a necessidade ou não de se alterar o art. 150 da Lei n. 2.693/1997 (Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município) para a respectiva concessão); vereador Juliano - PSD - n. 297/2016 (manutenção da calçada na Rua Coronel João Manoel, altura do n. 364, pois as pedras soltas e o buraco existente no local estão causando vários acidentes); vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - n. 299/2016 (podadura ou corte de uma árvore localizada defronte do n. 39 da Alameda Camaçari, Residencial Parati I); n. 300/2016 (poda urgente das árvores, bem como, após a devida avaliação, a retirada das que apresentarem risco de queda na Praça dos Ferroviários (praça da Escola Estadual José Francisco Paschoal), Vila Major Cícero de Carvalho, conforme já solicitado no ofício n. 136/2016 da direção da escola); vereador Paulo Bola - PMDB - n. 292/2016 (execução de serviços de tapa-buracos na Rua Romeu Freire Lima, nas proximidades do número 135, Residencial Rassim Dibe); n. 293/2016 (execução de serviços de tapa-buracos na Alameda Parati, Residencial Rassim Dibe, nas proximidades do número 139); n. 294/2016 (execução de obras de tapa-buracos na Alameda Canavieiras, nas proximidades do número 324, Jardim Parati I); n. 295/2016 (execução de serviços de recapeamento em toda a extensão da Rua Orpheu Bertolami, Residencial Rassim Dibe); n. 296/2016 (limpeza da área pertencente à Prefeitura Municipal situada na Rua Mário Sgarbi, esquina com a Alameda Guelfo Mazoni, Jardim Eldorado); n. 298/2016 (poda de árvores e a limpeza ao redor do CEMEI Gicelda Baenninger, Jardim Tropical). MOÇÕES - n. 215/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Marioto, pelo passamento do Sr. Antônio dia 31 de julho último; n. 216/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Franco, pelo passamento do Sr. Luiz dia 30 de julho último; n. 217/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Hodeth Orasmo dia 30 de julho último; n. 218/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Egydio, pelo passamento da Srª Arandina Candido de Paula dia 09 de agosto último; n. 219/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Vieira, pelo passamento da jovem Luciana Pacheco Medeiros dia 06 de agosto último; n. 220/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barboza, pelo passamento do Sr. Marco Antônio dia 06 de agosto último; n. 221/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Canteiro, pelo passamento da Srª Tereza Jacomassi dia 06 de agosto último; n. 222/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS às Lojas Maçônicas Justiça e Amor, Luz do Oriente, Aristides Gallo e Cavaleiros do Oriente pelo Dia do Maçom, que será comemorado no próximo dia 20 de agosto; n. 223/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de PESAR à família Ximenes, pelo passamento do jovem Ronaldo dia 16 de agosto último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes referentes ao mês de julho de 2016 se encontram à disposição dos edis na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Engenheiro Nasser solicitou a dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, à Moção de Pesar n. 226/2016, de sua autoria, e o vereador Juliano às Moções de Pesar n. 224 e 225/2016, ambas de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Engenheiro Nasser comentou suas duas indicações constantes do Expediente. (Vide pág. 1.) Repercutiu depois reclamações de moradores dos Residenciais Pedro Paschoal, Bebedouro Cidade Coração e Jardim Itália sobre a fumaça que invade suas residências, resultante da queima de lixo na área destinada à instalação do Distrito Industrial V, do qual, advertiu, a Prefeitura, para agravamento da situação, retirava terra. Discorreu sobre a questão e as providências que ele havia tomado e vinha tomando para a solução do problema, como o fato de ter estado na Cetesb em Barretos para cobrar providências do órgão em relação ao crime ambiental que, a seu ver, a Prefeitura, comete. O vereador Freitas destacou a presença à sessão de vários guardas-civis, os quais aguardavam pela votação do Requerimento n. 34/2016, de sua autoria e do vereador Engenheiro Nasser, constante da Ordem do Dia. (Vide pág. 4.) Discorreu depois com satisfação sobre o bom resultado obtido pelo Brasil nas Olímpiadas 2016, no Rio de Janeiro, 13º lugar no quadro geral de medalhas, aproveitando o ensejo para ressaltar não o bom trabalho realizado pelo governo federal, mas a premência da necessidade de apoio governamental ao esporte, questão frequentemente abordada ali na tribuna pelo vereador Dr. Tiago, cujas palavras ele fazia suas. Falando ainda sobre a questão, opinou que o programa Bolsa Atleta vinha cumprindo um importante papel havia onze anos, e advertiu que dos atletas medalhistas apenas os do futebol não recebem auxílio do referido programa, cuja importância e de programas semelhantes ele sublinhava, sem, no entanto, deixar de lamentar que já não tenhamos aulas de educação física nas escolas, como ocorria em seu tempo de estudante, por conta da prevenção de doenças e do bem-estar de todos os jovens, independentemente de terem ou não potencial para a conquista de prêmios ou medalhas. O vereador Paulo Bola falou do Requerimento n. 34/2016, constante da Ordem do Dia, propositura que ele havia acabado de subscrever, bem como do Requerimento n. 33/2016, de sua autoria. (Vide pág. 4.)  Apelou depois à Prefeitura para que consertasse o telhado do mercado municipal velho, embora tivesse passado por reforma recentemente, já que, como comprovava um vídeo, gotejava na lanchonete. Cobrou também providências do diretor de Defesa para adequação e regularização das rampas para deficientes, sobretudo as do centro da cidade, bem como dos pontos de ônibus. O vereador Juliano parabenizou o DMT por algumas obras que vinha realizando, a saber,  sinalização de solo e por meio de placas em vários bairros e construção de rampas para deficientes na praça da matriz. Por último, comentou sua participação em alguns eventos. O vereador Dr. Fernando Piffer noticiou que no canal 36 da TV fechada Sky a série Planadores apresentaria dia 1º de setembro próximo um documentário sobre o aeroclube de Bebedouro, série sobre a qual discorreu, destacando o valor e a competência do apresentador Luis Roberto Formiga, “multiatleta nato”, e do diretor de fotografia premiado Sylvestre Campe. Parabenizou as diretorias do aeroclube e do aeromodelismo por divulgarem o nome da cidade nos eventos que promovem, e ao prefeito e ao diretor Lucas Seren por apoiarem ambas. Falou depois de sua participação num evento de capoeira, sublinhando a importância das atividades esportivas na disciplina dos jovens. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Tiago colocou-se à disposição dos guardas-civis naquilo que dele precisassem para a conquista de seus objetivos. Noticiou então a chegada dos exames de mamografia e papanicolau realizados pelo Hospital Pio XII, de Barretos, através do Instituto Vida e Amor, trabalho, opinou, a que dariam continuidade, não obstante a inveja e o ciúme que aquilo, a seu ver, causava nas pessoas, principalmente nos “candidatos” que nunca fizeram nada pela cidade e usavam da desculpa de que não era função dos vereadores trazerem coisas para a cidade, já que qualquer um poderia fazer isto, advertindo que, se assim era, os vereadores tinham obrigação de fazer muito mais. Pediu à população que pesasse [no próximo pleito eleitoral] quem fazia algo e quem não fazia nada pela cidade. Ato contínuo, informou que aquela semana ele recebera três propostas de trabalho, inclusive de um hospital muito grande da região, e, meio emocionado, disse que a população de Bebedouro poderia sempre contar com ele. O vereador Paulo Bola comentou suas indicações constantes do Expediente. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Reclamou em seguida que os equipamentos da academia ao ar livre da zona sul continuam expostos ao sol e à chuva em uma serralheria. O vereador Juliano disse ao vereador Engenheiro Nasser, a propósito de sua indicação n. 299/2016, constante do Expediente (vide pág. 1), que ele e a vereadora Sebastiana tinham estado na Alameda Camaçari conversando com os moradores sobre suas reivindicações, às quais haviam dado encaminhamento. A vereadora Sebastiana convidou a todos para a 25ª Semana de Prevenção às Deficiências, sobre a qual discorreu. Disse depois aos guardas-civis que a Administração vinha trabalhando [para atender a suas reivindicações]. Comentou ainda o evento de ações cooperadas promovido pela empresa Aurora. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as moções de pesar passaram a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Veto Total à Emenda Aglutinativa n. 02/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Paulo Bola - PMDB - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela consistência do veto. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser e Freitas. O veto foi mantido por falta de quórum para sua derrubada, sendo cinco votos a favor, votando contrariamente os vereadores Engenheiro Nasser, Freitas e Paulo Bola, e estando ausentes do plenário os vereadores Chanel (José Baptista) e Dr. Tiago. Veto Total à Emenda Aditiva n. 03/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Paulo Bola - PMDB - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela consistência do veto. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser e Freitas. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PMDB. O veto foi mantido por falta de quórum para sua derrubada, sendo quatro votos a favor, votando contrariamente os vereadores Paulo Bola, Engenheiro Nasser e Freitas, e estando ausentes do plenário os vereadores Chanel, Dr. Tiago e Angelo Daolio. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 33/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que nos preste esclarecimentos a respeito dos guardas-civis municipais reprovados no último exame psicológico realizado. Aprovado sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Sensei e Angelo Daolio. Requerimento n. 34/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos esclareça as razões por que ainda não cumpriu, na sua totalidade, a Lei Federal n. 13.022/2014, e quando pretende cumpri-la. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser e Freitas. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Juliano, Angelo Daolio, Sebastiana e Sensei. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 25ª (vigésima quinta) sessão ordinária, a realizar-se dia 05 de setembro de 2016, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2016. 
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